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	Hodnocení bakalářské práce
	Hodnocení známkou

1 - 2 - 3 -4 

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
	2


	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	1

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	1

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu
	1

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	2

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	2

	Odborný přínos
	1

	Aktivita studenta
	

	Míra samostatnosti studenta při práci
	1

	Využití konzultací s vedoucím práce
	1

	Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce
	1

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1


	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	2

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	2


Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá představami o chudobě u vysokoškolských studentů UPa. Autor se v teoretické části věnuje popisu fenoménu chudoby, jejím příčinám i důsledkům, všímá si současné situace v ČR, skupin osob, které jsou chudobou nejvíce ohrožené i možnostmi jejího řešení. V praktické časti zpracoval kvantitativní výzkum formou dotazníkového šetření mezi studenty UPa (407 respondentů nerovnoměrně z více fakult). Výsledky výzkumu byly statisticky ověřeny, autor se snažil o interpretaci výsledků. Celkově splňuje bakalářská práce formální i obsahové požadavky kladené na závěrečné práce. Uděluji známku B. 

Otázky pro diskusi:

Myslíte si, že se bude lišit finanční situace a pohled na chudobu u studentů UPa a studentů z jiných univerzit? Na čem bude záležet? 
	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A – B – C – D – E – F     (vyberte)
	B


Dne:
5. 6. 2020




Mgr. Adriana Sychrová, Ph.D.
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